

SZAKDOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Szabados Benjámín

Neptun kódja: C6HBXB

Munkarend: Nappali

Szak/specializáció: Pénzügy és Számvitel szak / Adózás specializáció

Értesítési címe: 1094 Budapest, Viola utca 52. Fszt. 5.

Telefon (mobil): 06 31 314 9679

e-mail címe: benjaminszabados560@gmail.com

A szakdolgozat címe: Magyarország energiagazdálkodása és pénzügyi háttere

A szakdolgozat készítésének helye:

Vállalat neve: Ernst & Young Tanácsadó Kft.

Vállalat címe: 1132 Budapest, Váci út 20,

Külső konzulens

Neve, beosztása: Tarjányi Krisztina / Senior Manager

E-mail cím, telefonszám: krisztina.tarjanyi@hu.ey.com / +36705741592

ÖSSZEFOGLALÁS

(benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

A világgazdaságra és azon belül az energiagazdálkodásra az utóbbi évek rendkívüli hatást gyakoroltak. Ezen hatások összesége negatívként indikálható, gondolva itt a Covid 19-es világjárványra, az orosz-ukrán háborúra, vagy a kibontakozódó Izrael-Palesztin helyzetre. Ez a negatív hatás Magyarországra is nagy mértékben kihatott, és az eddigi stabil növekedés és beruházások biztonságának megingása mellett számos új klímavédelmi és energiafüggetlenséget célzó jogszabálycsomag jelent meg, melyek átültetése az eddigiekhez hasonlóan kötelező a hazai jogszabályba.

Az elsődleges célja szakdolgozatomnak ezen viszonyok feltérképezése Magyarországról és egy átfogó kép megjelenítése, mely nyomán egyértelművé válik a jövőben követendő út és a ránk váró nehézségek és kockázatok.

Magyarország számára talán még soha nem volt ekkora égető szükségességű az energiafüggetlenség felé tolódás és az energiafüggőség csökkentése, még hozzá a meghatározott módon, amely meghatározás függ a természetvédelmi tényezőktől, a fenntarthatóságtól és pénzügyi finanszírozás megteremtésétől.

Hazánk energiamixe változatos. Egyaránt tartalmaz megújuló és nem megújuló energiaforrásokat és nukleáris energiát, ezért ezekre egyaránt nagy hangsúlyt kell fektetni és az aktuális helyzetüket megvizsgálva következtetéseket levonni a jövőre tekintettel. Emellett az importfüggőség megjelenítése és a belső termelés összetétele is kihangsúlyozandó, hiszen innen tudjuk azon adatokat megszerezni, amelyekkel egy importfüggetlen belső energiapiac első alapköveit tudjuk letenni.

Hipotézisem a következő, Magyarország ezen instabil időkben is az energetikát tekintve a legmegfelelőbb úton jár abban, hogy kitűzött energetikai céljait elérje, mindent megtesz az energiafüggetlenség eléréseért és a klímavédelmi célok eléréseért, és emellett ezen törekvések és tervek mögött meghúzódó pénzügyi adatok elemzése és bemutatása is célom.